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7440 sayılı Kanun’un; bazı alacakların yapılandırılması, matrah artırımı ve işletme kayıtlarının 

düzeltilmesi hükümlerine ilişkin açıklamaların yer aldığı Tebliğ yayımlandı. 

No: 2023 – 61                                                                                              Tarih: 27.03.2023  

  

Özet: 12 Mart 2023 tarihinde yürürlüğe giren 7440 sayılı “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı 

Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun”un; vergi borçlarının yapılandırılması, matrah ve vergi 

artırımı ile işletme kayıtlarının düzeltilmesine ilişkin hükümlerinin uygulama usul ve esaslarını belirleyen 1 seri 

numaralı Tebliğ 25 Mart 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlandı. 

İlgili Tebliğ sirkülerimiz ekinde dikkatinize sunulmaktadır. 

 

7440 sayılı “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair 

Kanun”, 12 Mart 2023 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmişti. Söz konusu Kanun’un 

uygulanmasına ilişkin usul ve esasları belirleyen 1 seri numaralı Tebliğ ise 25 Mart 2023 tarihli Resmî 

Gazete’de yayımlandı. 

Tebliğ’de, 

- Kesinleşmiş, kesinleşmemiş veya dava safhasında bulunan vergi alacaklarının yapılandırılması ile inceleme 

ve tarhiyat safhasındaki işlemler, 

- Matrah ve vergi artırımı, 

- İşletme kayıtlarının düzeltilmesi (Emtia, makine, teçhizat ve demirbaşlar ile kasa mevcudu, ortaklardan 

alacaklar), 

konularına ilişkin ayrıntılı açıklamalar yapılmaktadır. Ayrıca Tebliğ ekinde başvuru sırasında düzenlenmesi 

gereken form ve dilekçe örneklerine de yer verilmektedir. 

1 seri numaralı “Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair 7440 Sayılı Kanun Genel Tebliğ”e 

ulaşmak için tıklayınız... 

 

Saygılarımızla. 
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